

Протокол

№

гр. София, 24.03.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав,
в публично заседание на 24.03.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **492** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:10 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ АСОЦИАЦИЯ НА БЪЛГАРСКИТЕ АДМИНИСТРАТИВНИ СЪДИИ, редовно призован, не се представлява.

ДОКЛАДВА молба от 24.03.2021 г. от председателя на Управителния съвет на Асоциация на българските административни съдии, в която излага становище да се даде ход на делото в негово отсъствие, поддържа жалбата, оспорва отговора и становището на ответната страна и моли жалбата да бъде уважена.

ОТВЕТНИК РЪКОВОДИТЕЛ НА УПРАВЛЯВАЩИЯ ОРГАН НА ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „ДОБРО УПРАВЛЕНИЕ“ (УО на ОПДУ(В АДМИНИСТРАЦИЯТА НА МИНИСТЕРСКИ СЪВЕТ, редовно призован, се представлява от М. Д. – служител с юридическо образование, с пълномощно към отговора по делото.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се явява представител.

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

Д.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалба вх. № 1594 от 18.01.2021 г. и допуска същата за разглеждане. Жалбата е срещу Акт на ръководителя на УО на ОП „Добро управление“ от 30.12.2020 г., с който е одобрен оценителен доклад по процедура чрез подбор на проектни предложения BG05SFOP001-3.003 с наименование „Граждански контрол върху реформата в съдебната система“, в частта, с която проектното предложение на

„Асоциация на българските административни съдии“ е класирана под № 19 в Списъка на резервните проектни предложения по процедура чрез подбор на проекти BG05SFOP001-3.003 с наименование „Граждански контрол върху реформата в съдебната система“ които успешно са преминали оценяването, но за които не достига финансиране.

С разпореждане от 20.01.2021 г. съдът е изискал административната преписка. След служебна проверка констатира, че същата е представена по адм. дело № 657/2021 г. по описа на 63 състав, АССГ. С разпореждане № 2087 от 24.03.2021 г. съдът е разпоредил присъединяване на адм. дело № 657/2021 г., прекратено като по-късно заведено, към адм. дело № 492 от 2021 г. и ПРИЛАГА СЪЩОТО ведно с депозираната административна преписка на хартиен и магнитен носител /флашка- адм. преписка в цялост/.

КОНСТАТИРА И ИЗКЛЮЧВА от доказателствения материал представените от УО на ОПДУ становища от л. 13 до л. 15, които всъщност касаят друг жалбоподател.

Д.: Оспорвам жалбата. Поддържам подадения отговор. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Д.: МОЛЯ да отхвърлите жалбата като недопустима и да прекрати производството по делото. Ако приемете същата за допустима, моля да я оставите без уважение като неоснователна и недоказана. Подробни съображения са изложени в отговора по жалбата, които поддържам. Претендирам разноски в размер на юрисконсултско възнаграждение.

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:16 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: